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Почніть з раннього віку, розмовляючи з немовлятами та малятами, перш ніж вони 
навчаться читати. Розмовляйте з дитиною протягом усього дня короткими, 
простими реченнями. Спілкування з ними ще до того, як вони почнуть говорити, 
допоможе їм пізніше, коли вони навчаться читати й писати.

Читайте дитині та разом з нею щодня. Дуже важливо читати дитині вголос до 
того, як вона піде до школи. Допоможіть дитині читати разом з вами. Попросіть 
її знайти літери та слова на сторінці та обговорюйте разом з дитиною сюжет.

Допомагайте дитині читати самостійно. Читання вдома допомагає дітям досягати 
кращих результатів у школі. Тримайте вдома багато дитячих книг і частіше 
відвідуйте бібліотеку чи книгарню. Допоможіть дитині отримати власну 
бібліотечну картку та дозвольте їй самостійно вибирати книжки.

Якщо у вас дитина з обмеженими можливостями, читання може бути для неї 
джерелом фрустрації. Користуйтеся технологіями для підтримки читання, наприклад, 
аудіо книгами на пристрої, аудіозаписом свого читання вголос, щоб дитина могла 
читати разом, або додатками, які підсвічують слова, коли діти їх читають вголос.

Допоможіть дитині усвідомити, що читати - це важливо. Запропонуйте читання як 
заняття у вільний час. Подбайте про те, щоб у дитини протягом дня був час  для 
читання. Будьте хорошим прикладом для дитини, читаючи перед нею газети, 
журнали та книги. Якщо ви читаєте на пристрої, продемонструйте, що ви читаєте.

Облаштуйте вдома читальну зону. Тримайте на виду книги, які цікавлять дитину, 
щоб вона могла легко до них дістатися. Коли дитина почне краще читати, 
поповнюйте свою бібліотеку книжками вищого рівня.

Дайте дитині письмове приладдя. Діти хочуть навчитися писати та 
практикуватися у письмі. Допоможіть їм у навчанні, тримаючи вдома папір, 
олівці, ручки або воскову крейду. Заохочуйте творчість та обсяг написаного, не 
переймаючись занадто про правопис чи красопис.

Читайте та пишіть з дитиною рідною мовою. Вживання рідної мови допоможе 
дитині вчитися читати та писати англійською мовою.

Читання інформаційних текстів з насолодою є не менше важливим, ніж читання 
романів. Дайте дитині можливість читати інформаційні тексти відповідно до її 
інтересів. Підшукуйте книжки та статті, в яких йдеться про їхні улюблені 
спортивні команди, історичних діячів, хобі чи інші цікаві теми.

Сприймайте розважальне читання як цінність. Практично все, що читають ваші 
діти, включаючи недільні комікси, сприяє розвитку навичок читання.

Для безкоштовних книжкових заходів відвідайте RIF.org/literacy-central
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